

教師心聲

元喜孩子們，你們回味今年度的中國文化日嗎？疫情下，學校安排活動多了不少挑戰和限制，感恩元喜有著一眾敢創新的教職員團隊，以有限的資源設計活動、搭建場景，扮演成不同的古裝人物，為孩子製造無限歡樂；感恩元喜有一眾無私付出的家長義工，艷陽高照下傾力協助當天各項活動，給予孩子美好體驗；更感恩在夏雨連連的五月，天父賜下天朗氣清的一天，讓活動得以完滿完成。從遊元喜集古村、分班製作彩虹湯圓、到觀賞變臉大師的精彩演出，元喜孩子的積極投入，盡顯喜愛學習的特質。一天下來，耳邊彷彿仍聽到孩子們銀鈴般的笑聲，感謝天父保守帶領。

郭嘉欣主任



Chinese Cultural Day was on the 20th of May, 2022. We were lucky to have excellent weather because some activities were outdoors. I loved seeing everyone in traditional Chinese costumes and taking photos with them. The activities were fun, too! We got to eat Chinese snacks, make wishes at the paper flower pond and watch a performance. The traditional Chinese crafts were also very beautiful! I was delighted to see everyone having a great time.

Miss Jasmine

校長的話

期待已久的中國文化日，在老師精心的策劃和安排，家長義工們無私的幫助下，已順利於5月20日完成。當天有着美好的天氣，見到一張張由衷喜悅的笑臉、精采的表演、豐富的攤位遊戲、以及師生和家長們投入的參與，造就了這次的活動的成功。這次活動，學校透過遊戲，在輕鬆愉快的學習環境下讓同學們認識中國歷史文化，我國有不少傳統技藝都有悠久歷史，也博大精深，我期望同學們透過這次活動，更懂得欣賞中華文化的美，並學習保育的重要。



同學感言

Sooooo goood! 3C黃文洛

回到家，我和家人一起分享元宵，我們都吃得津津有味。我一邊品嚐，一邊回味今天發生的趣事，嘴角不禁微微向上彎。

4E王曉瑜

我在這天玩得非常盡興，所以我非常期待下年中國文化日的來臨呢！

4E黃澤朗

我覺得本年度中國文化日最難忘的就是變臉大師精彩的表演，這個節目令我深深體會到「台上一分鐘，台下十年功」，啟發我要堅毅才能成功！

6B鄭梓恩

宣道會陳元喜小學

地址：新界沙田美林邨

電話：2699 8030

傳真：2603 1446

電郵：mail@cahcc.edu.hk

網址：www.cahcc.edu.hk

顧問：吳澤來校長、李耀華副校長
丘小梅老師、連詠琪老師、何思漢助理

主編：馮奕匡老師 編輯：黃淑玲主任、謝麗君老師、
攝影：宋芷珊小姐、羅民安先生、葉子謙書記



宣道會陳元喜小學

Christian Alliance H. C. Chan Primary School

元喜中國文化日

突發新聞報導，5月20日，陳元喜小學乍然湧現一個個古代人，手持銅錢遊古代集市。在「皇上駕到！」的一聲叫喊下，眾百姓即湧至元喜客棧，人潮不絕……

本次文化日可謂千呼萬喚始出來。疫情之下，文化日的日子改了又改，但仍然無阻學生、老師甚至家長們的熱情投入。當天一踏進校園就能感受到濃厚的中國節日氣氛，不少同學都穿上了精心預備的古裝，有的典雅高貴，有的可愛逗趣，目不暇給。文化日的精彩節目也讓人回味無窮：世界冠軍女變臉師韋飛雄的變臉表演教人驚豔；墟市的攤位遊戲多采多姿；七彩斑斕的自製元宵讓人垂涎。



專題報導 | 2022年6月 | 第二期



文化日種種的活動讓同學經歷了不一樣的一天。這天有遊戲、有學習、更有體驗。此外，學校有幸得到家長義工們的鼎力支持，實在感恩。盼望同學能在元喜校園生活中經歷更多，創造更多美好的回憶。

自製元宵



元喜墟市



古代人物巡遊

除了精彩的節目外，當天最讓學生期待的莫過於在校園內欣賞古代人物巡遊，看見校長和一眾老師們以古裝打扮，同學們都驚喜萬分！你又能從照片中認出多少位老師和古代人物呢？



攤位專區

當天的元喜市集水馬龍，好不熱鬧。同學們如此樂在其中，皆因市集內的攤位和活動十分多元化，從中國傳統工藝製作到傳統遊戲體驗，均讓學生寓學習於遊戲，不知不覺間，也加深了對中國文化的認識。



體現家校合作

我校堅信學校的成功有賴家長的支持和參與，感恩每逢學校舉辦活動，家長義工們都踴躍參與及鼎力支持，讓校園生活生色不少。



因為疫情關係，中國文化日嘅舉行日子改了又改，在簡報會後，已經有未出發先興奮嘅感覺。衷心感謝學校悉心安排，令每個小朋友都樂而忘返、滿載而歸。亦十分欣賞各位老師精美嘅古裝打扮，令小朋友更加投入在活動當中。而且小朋友可以觀賞精彩嘅變臉表演，又可以拎到中國傳統藝術品，仲可以透過攤位遊戲學習到中國傳統文化，真真正正做到寓學習於娛樂。我同小朋友都十分期待下次嘅活動。

4E張傲哲家長



參與今次活動更了解學校及老師們為同學們的用心同付出，特別見到郭老師由統籌策劃到活動舉行落心落力，反覆確認每個細節，真的好感動！而同學仔在這個特別的文化日玩得開心之餘亦認識了不少傳統文化及手藝，獲益良多！

4E李昊宸、6A李昊栩家長

感謝學校舉辦「中國文化日」，相信每位同學都好期待及興奮。我很榮幸能做到其中一位家長義工，我亦完全感受到老師們盡心盡力、不辭勞苦去籌備，務求做到最好。藉著遊戲中學習，加深同學們對中國文化的認識。同時亦給他們一個愉快的體驗，元喜小孩真的很幸福。最後要再次多謝校長、老師們及各位職員的安排。祝身體健康、主恩滿載！

1C余知穎、4C余泳彤家長



家長義工心聲

感謝學校舉辦中國文化日，讓家長義工參與其中，跟學生一起享受這個活動。看到學生踴躍地參與每項節目，臉上露出燦爛的笑容，喜孜孜地分享手上的戰利品，令人十分期待下一次的活動。

4E林諾澄、5B林信燁家長



中國文化日活動完滿結束，看到同學們都沉浸在快樂之中，個個滿載而歸，做為義工家長覺得很有意義和值得去做。藉此，衷心感謝為此次活動付出努力的所有教職員，你們辛苦了！

2A林梓軒、4A林樂軒家長

